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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 194/2018 - PROCESSO Nº 282/2018

OBJETO:  Contratação de  empresa  especializada  para  realização  dos  serviços  de  limpeza,  asseio  e
conservação do prédio  do  Paço Municipal,  com fornecimento  de materiais,  mão-de-obra  e  todos  os
equipamentos necessários
DATA: 09 de outubro 2018, às 09:00 Horas. 
LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais.
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos autorizadores  para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ MEGA CONST. SERVIÇOS LIMPEZA EIRELI -Representada pelo Sr. Rafael Vitagliano Pedroso –

RG: 44.50.05-59

➢ BRU SERV. SERVIÇOS EIRELI- Representada pelo Sr. Celio José dos Santos – RG: 19.250.801-5

➢ CERTAME ASSESSORIA E CONSULTORIA FERNANDÓPOLIS EIRELI – Representada pelo Sr.

Oséias Henrique dos Santos  – RG: 17.519.938-3

➢ FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA – ME – Representada pelo Sr.  Fábio Soares de

Oliveira – RG: 29.341.519

➢ ELDA COSTA DA SILVA – ME – Representada pela Sra. Zilene Costa Silva – RG: 35.822.789-6

➢ G.F DA SILVA COM. PRESTAÇÃO SERVIÇOS DE LIMPEZA – Representada  pelo  Sr.  Gilmar

Ferreira da Silva – RG: 22.972.936-8 

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado
por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em anexo,
e iniciou-se a disputa de lances.

Após  disputa  de lances,  e  sagrou-se  vencedora  a  empresa  FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA
SEGURANÇA – ME com o valor global de  R$ 98.519,88 (noventa e oito mil, quinhentos e dezenove
mil, oitenta e oito centavos), pela execução dos serviços.

A  empresa  vencedora  fica  Notificada  d  o  prazo  de  24  (vinte  e  quatro)  horas,  para  
apresentação da Planilha orçamentária e demais documentos solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas de custos
apresentadas pela empresa vencedora.

O representante da empresa Certame Assessoria Consultoria Fernandópolis Eireli, solicitou que
seja feita feita diligência em relação ao atestado de capacidade técnica.

O representante da Empresa G.F da Silva Com. Prestação de Serviços de Limpeza, solicita que a
empresa vencedora apresente CAGED  e Demonstrativo de Custos e Resultados.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

MEGA CONST. SERVIÇOS LIMPEZA EIRELI

CERTAME ASSESSORIA E CONSULTORIA FERNANDÓPOLIS EIRELI
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FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA – ME 

G.F DA SILVA COM. PRESTAÇÃO SERVIÇOS DE LIMPEZA

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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SECRETARIA DE SUPRIMENTOS E LICITAÇÕES

DESPACHO

PREGÃO Nº 194/2018 - PROCESSO Nº 282/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza, asseio
e conservação do prédio do Paço Municipal,  com fornecimento  de materiais,  mão-de-obra e
todos os equipamentos necessários.

Tendo em vista que, após análise dos recursos, foi desclassificada a proposta da

empresa melhor classificada, FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA ME;

Tendo em vista  que  a  empresa  classificada  como segunda melhor  proposta,  a

CERTAME ASSESSORIA E CONSULTORIA FERNANDÓPOLIS EIRELI, vem apresentando

vários  problemas  na  execução  contratual,  principamente  em  relação  ao  cumprimento  das

obrigações trabalhistas, conforme informações anexados ao presente processo;

Tendo em vista  que a empresa classificada como terceira melhor proposta não

apresentou lances no pregão;

Determino a REVOGAÇÃO do presente processo licitatório.

Lençóis Paulista, 07 de dezembro de 2018

    JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
              Secretário de Suprimentos e Licitações


